
Klášterečtí opět štědře 

přispěli do sbírky ošacení                                                      

... strana   3

Pokladnička z cyklotour 
2016 byla již otevřena
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Kompletní kulturní program na červenec
Vše o kultuře ve městě na jednom místě
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Do zahájení olympiády v brazilském Riu zbývá ještě několik dní, ale jednu neméně důležitou již mají za sebou mateřské 
školy z celého okresu. Letošní již 23. ročník (9. 6.) se nesl právě v duchu brazilského Ria. Nejen kulisy nebo stylové oblečení 
uvaděček, ale také například konfetový ohňostroj byl důkazem, že olympijská horečka zasáhla i ty nejmenší sportovce. A 
to vše umocnil i olympijský slib, který po vyvěšení vlajky a zapálení ohně přednesl opravdový olympionik, hokejista Vladi-
mír Bednář, jenž dopomohl československému týmu k zisku bronzových medailí na zimních olympijských hrách 1972 v 
Sapporu. Vítězství si nakonec odvezla do Kadaně MŠ Hvězdička, druhá a třetí skončila klášterecká MŠ Duha a Bruslička. 
Ale pochvalu si zasloužili nakonec všichni malí sportovci, kteří si svou olympiádu opravdu užili.                                     -rony-

Měsíčník            Číslo 6/16            30. června 2016             zdarma

Noviny občanů města Klášterec nad Ohří

www.klnoviny.cz

Fotografi e v novinách označené tímto symbolem vás upozorní, 
abyste navštívili náš webový portál www.klnoviny.cz

Olympiádu MŠ zahájil opravdový olympionik Sloupek
starosty města

Vážení klášterečtí,
v červnu jsme společně čelili kolonám 
na průjezdu naším městem při po-
kládce nového povrchu na silnici I/13. 
Děkuji Vám za trpělivost, s níž jste tato 
omezení snášeli. S tímto školním rokem 

odchodem do důchodu končí ve funkci 
ředitele ZŠ Petlérská Mgr. Zdeněk Rů-
žička. Děkuji mu za jeho práci a přeji 
pevné zdraví. Do funkce ředitele na 
této škole nastupuje Mgr. Jaromír Má-
cha, kterému přeji mnoho úspěchů na 
novém působišti. V červenci se může-
me těšit na tři velké kulturní a sportovní 
akce. Začneme tradičními Klášterecký-
mi hudebními prameny na nádvoří 
zámku, pokračovat budeme premiérou 
Rallye Krušné Hory se startem a cílem 
na náměstí a na konci měsíce zde spo-
lečně s Destinační agenturou Dolní Po-
ohří pořádáme Den Ohře v zámeckém 
a lázeňském parku. Léto je tady a s ním 
spojené období prázdnin a dovolených. 
Všem dětem přeji pěkné vysvědčení a 
super prázdniny, dospělým pak hezké 
léto a krásnou dovolenou.

Štefan Drozd, starosta města    

V horkých dnech je aquapark ideálním řešením
Klášterecký aquapark zahájil svoji letoš-
ní sezónu. Jak jsme se už v minulém čísle 
zmiňovali, v červnu zde bylo dobudová-
no a zkolaudováno nové sociální zázemí 
pro muže a pro ženy (na snímku), které 
poskytne převlékárny, toalety i zázemí 
pro invalidy. Na stavbu byla využita do-
tace z fondu Ústeckého kraje v celkové 
výši 500 tisíc Kč. Druhý příspěvek z fon-
du Ústeckého kraje je před schválením 
kraje ve výši 800 tisíc Kč. Celkové ná-
klady na modernizaci vychází na 3 969 
693,- Kč vč. DPH.
Vstupné do aquaparku se oproti loň-
skému roku navýšilo o 10 Kč na 70 Kč, 
avšak novinkou je jízda na tobogánech 
zcela zdarma. K plážovým hřištím pak 
přibyly nafukovací atrakce pro děti. Lze 
zakoupit i permanentky na celou sezónu 
za 890,- Kč. Je potřeba, aby návštěvníci, 
kteří přijedou autem, využívali všechna 
dostupná parkoviště (např. i to za aqua-
parkem ke Dlouhé ulici), nejen to place-
né před vstupem do aquaparku, a dodr-
žovali místní úpravu silničního provozu. 
Vyhnou se tak zbytečným nepříjemnos-
tem (např. odtah auta) a nebudou kom-
plikovat provoz místním obyvatelům a 
ostatním návštěvníkům.                     -rony-

Turistické informační centrum u rad-
nice a galerii Kryt můžete od května 
do září navštívit i o víkendu od 9 do 
17 hodin. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Sběrný dvůr v Ciboušově bude v 
úterý 5.7. a ve středu 6.7. otevřen ve 
zkrácené době, a to od 8 do 14 hodin.

Od úterý 14. června mohou cestující 
opět využívat zastávku „Škola“ na-
proti kulturnímu domu ve směru na 
Chomutov.
Původní zastávka byla demontová-
na a zcela nová se posunula tak, aby 
mohl být vytvořen záliv pro vjezd a 
výjezd autobusů. Současně byl vy-
budován ostrůvek pro bezpečnější 
přechod této frekventované silnice. 
Město Klášterec nad Ohří přeje všem 
obyvatelům i návštěvníkům příjemné 
a bezpečné cestování.

krátce ...krátce ...

Začátek července je 
ve znamení hudby

Letní hudební festival Klášterecké hu-
dební prameny (4. 7. – 10. 7. 2016) se již 
po dvanácté rozezní v prostorách krásné-
ho zámku v Klášterci nad Ohří, který je 
jako klenot zasazen do tohoto severočes-
kého lázeňského města. Letošní ročník je 
opravdu nabitý zajímavými koncertními 
projekty a nevšedními hudebními zážit-
ky. Ještě před zahajovacím koncertem 
ožije zámek mladými houslisty, kteří 
přijedou na interpretační kurzy Jaroslava 
Svěceného.                                více na str. 4

Město Klášterec nad Ohří Vás zve na procházku zámeckým parkem, při které se 
dozvíte něco z historie parku, ale hlavně zajímavosti o zde rostoucích dřevinách. 
Pro nejméně 5 a nejvíce 20 zájemců si můžete domluvit individuální komentova-
nou prohlídku parku ve Vámi stanoveném termínu minimálně týden předem v 
turistickém informačním centru na náměstí. Nejbližší plánovaný termín je 9. 7. 
od 14 hodin. Vstupné: 30 Kč (děti do 12 let v doprovodu dospělé osoby zdarma), 
sraz: kašna u zámku. Zarezervované vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději 10 
minut před zahájením prohlídky v infocentru u radnice.

Turistické informační centrum u radnice (denně od 9 do 17 hodin)
osobně, telefonicky: 474 359 687 nebo e-mailem: icklasterec@muklasterec.cz.

Projekt Poznáváme 
společně - již 2. ročník

Město Klášterec nad Ohří společně 
s Gymnáziem a střední odbornou 
školou Klášterec nad Ohří otevře v 
novém školním roce další ročník pro-
jektu mezigenerační spolupráce a ce-
loživotního vzdělávání.
Pilotní ročník projektu se setkal s vel-
kým zájmem ze strany studentů seni-
orů i jejich mladších kolegů. Projekt 
bude v příštím roce rozšířen o další 
zajímavá témata, jako je bezpečnost, 
výtvarná a hudební dílna ve spolu-
práci se Základní uměleckou školou v 
Klášterci nad Ohří nebo Déčko – di-
vadelní seminář. Organizátoři doufají, 
že zájem o další ročník bude ještě větší 
než v prvním roce, kdy se do vzdělá-
vání a setkávání na půdě školy zapo-
jilo více než 65 seniorů a 30 studentů.
Pokud i Vy máte chuť zapojit se do 
dalšího vzdělávání, poznávání a aktiv-
ního trávení volného času, můžete se 
přihlásit.

Poznejte krásy našeho zámeckého parku
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Policie informuje...
zdroj: TS Policie ČR

Od 1. 7.2016 má Základní škola v Petlér-
ské ulici nového ředitele, Mgr. Jaromíra 
Máchu. Po 18 letech působení na místě 
ředitele této školy odchází do starobního 
důchodu stávající ředitel, Mgr. Zdeněk 
Růžička. 
Pan Růžička působí ve školství již 42 let 
a za jeho působení škola prošla mno-
ha proměnami, které pomohly vytvořit 
příjemné prostředí nejen pro žáky, ale i 
všechny zaměstnance školy. Panu řediteli 
Zdeňku Růžičkovi patří velké poděková-
ní za mnohaletou práci, kterou pro město
a jeho občany vykonal. Pan Růžička bude 
i nadále ve škole působit jako řadový 
učitel. Přejeme hodně zdraví a pohody v 
dalším osobním životě.                        -achl-

Obyvatelé ulice Pod Skalkou se dozvěděli podrobnosti o plánované rekonstrukci

V policejní cele skončili dva deale-
ři drog z Klášterce. Policisté zadrželi 
24letého muže a 22letou ženu. Podle 
policejního vyšetřování oba mladí dea-
leři drogy prodávali celý loňský rok na 
různých místech Klášterce. Nabízeli 
marihuanu a případným zájemcům 
obstarali i pervitin. Při domovní pro-
hlídce policisté nalezli usušené konopí, 
bílou krystalickou látku, dva mobilní 
telefony a finanční hotovost. Oba dea-
lery kriminalisté obvinili z trestného 
činu nedovolená výroba a jiné naklá-
dání s omamnými a psychotropními 
látkami a jedy. Za uvedené jednání je 
soud může potrestat peněžitým tres-
tem nebo je poslat do vězení na jeden 
rok až pět let.

Hrozí jim až 5 let

Investiční akce města

Zástupci města společně s projektan-
tem plánované rekonstrukce ulice Pod 
Skalkou se ve středu 22. června po 17. 
hodině setkali s jejími obyvateli přímo 
v místě jejich bydliště, aby je seznámili s 

plánovanou opravou ulice a jejím har-
monogramem.
Původní projekt tak bude doplněn 
o některé individuální připomínky 
obyvatel, které byly při setkání disku-

Přechod pro chodce a autobusová zastávka u Gymnázia
Na konci května byla stavba dokončena a dne 9. 6. 2016 proběhla kontrolní 
schůzka na místě pro předběžné užívání stavby. Z důvodu rekonstrukce silnice 
I/13 nemohla být stavba kolaudovaná. Po rekonstrukci silnice I/13 bude stavba 
dokončena.
Termín realizace: do 31.5.2016, zpracovatel: PETROM STAVBY,  a.s.
Náklady: 1.668.645,- vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Chlorové hospodářství Aquapark
V rámci revize chlorového hospodářství. Revize včetně nutných oprav vyplývají-
cích z revize včetně doplnění signalizace úniku plynného chloru.
Termín realizace: 8. 6. 2016 – signalizace, 23.5.2016 revize včetně oprav
Zpracovatel: Ladislav Lohniský, náklady: 213.654,54 vč. DPH
Financování: město Klášterec nad Ohří

Hřbitovní zeď
Byla zajištěna hřbitovní zeď opěrným pilířem u vstupu z křižovatky ulic Karlovar-
ská, Palackého a Třebízského. Byl vybudován železobetonový opěrný pilíř, opatře-
ný fi nální úpravou a cementovou mlýnkovou omítkou, a zároveň byla obnovena 
drenáž zdi ze strany hřbitova.
Termín realizace: 17. 5. 2016, zpracovatel: Stavební fi rma Petr Horský s.r.o.
Náklady: 106.200,- vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Dveře lázně 
Výměna interiérových dveří v zázemí bazénu v lázních Evženie. Byl vybrán doda-
vatel. Připravuje se smlouva o dílo.
Termín realizace: 1. 8. - 15. 8. 2016, zpracovatel: OKNOTELL, s.r.o.
Náklady: 179.848,- vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

MŠ Školní chodníky
Rekonstrukce stávajících chodníků v areálu mateřské školy v ulici Školní. Součástí 
rekonstrukce bude vybudování nového chodníku mezi hlavním vstupem a zpev-
něnou plochou u školní kuchyně a obnova drenážních vsaků pro odvod vody ze 
střechy spojovacího krčku.
Termín realizace: do 22. 8. 2016, zpracovatel: Stav.  spol. Jaroslav ORŠULIAK, a.s.
Náklady: 724.652,- vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

ZŠ Krátká okna tělocvična
V průběhu užívání tělocvičny bylo zjištěno, že ve slunných a teplých dnech je tento 
prostor nedostatečně přirozeně větrán a dochází k přehřívání vzduchu. 
Na základě tohoto zjištění se zajistí výměna vždy dvou fi xních výplní za výklopné 
výplně v horní řadě okenních sestav, které budou ovládané pákovým mechanis-
mem v kombinaci s dodatečným zastíněním, tj. instalací vertikálních žaluzií. Jed-
ná se o výměnu oken a zastínění pouze západní strany tělocvičny. Přesně se jedná 
o výměnu 14 kusů výplní z celkového počtu 112 kusů výplní v okenní sestavě.
Nové výplně budou mít stejné tepelně izolační parametry jako mají instalované 
výplně.
Termín realizace: do 31. 8. 2016, zpracovatel: Karol Nesládek  KNO Stavby
Náklady: 288.113,- vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Směšovací stanice ZŠ Krátká
Ve stávajícím prostoru bude instalována nová směšovací stanice, napojená na stá-
vající výstupy. Nevyužité větve budou zaslepeny. Směšovací stanice je navržena 
jako tlakově závislá, která je napojená teplovodem na výměníkovou stanici na 
sekundární rozvod. Ve stávajícím objektu bude nová směšovací stanice napojená 
na stávající otopné systémy, rozvody elektrické energie a stávající kanalizační sys-
tém bude zachován.  
Termín realizace: do 31. 8. 2016, zpracovatel: nyní probíhá výb. řízení dodavatele
Náklady: dle vysoutěžené nejvýhod. nabídky, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

-M. Čechurová-

Klášterec má novou tajemnici městského úřadu

Otevírací doba:
PO-PÁ  9-12   13-17    *    SO  8-12

Tel.: 720 739 769

ŘÁDKOVÁ

INZERCE

Pronajmu pěkný byt 1+1 v Klášterci, 
ulice Polní. Volný od srpna 2016. Dlou-
hodobá nájemní smlouva. Jen pracuji-
cím.
Tel.: 704 195 125 

Koupím chatu, chalupu nebo zahradu 
do 30 km od Klášterce.
Tel.: 605 160 962

Pronajmu pěknou zařízenou garso-
niéru s lodžií (10p.), včetně lednice 
a pračky. Výhled Šumná, po celkové 
rekonstrukci před jedním rokem - 
nové štuky/malby, kuchyňská linka, 
koupelna s vanou, dlažba a obklady, k 
dispozici sklépní kóje, dobré parková-
ní. Nájemné 5300 Kč/měs. pro jednu 
os. + el. energie na nájemce. Kauce 
nutná. Pouze pracujícím. 
Kontakt 734 269 296

Prodám kuřice, stáří 14 týdnů. Cena 
130,- Kč. Rašovice č. 10. Denně 10 - 12 
a 16 - 18 hodin.
Tel.: 736 151 562

Koupím byt 1+1 nebo 2+1 v Klášterci 
nad Ohří. Rychlé jednání.
Tel.: 704 195 125

V pondělí 6. června 
byla na pozici ta-
jemnice Městského 
úřadu v Klášterci 
nad Ohří jmenová-
na Dr. Ing. Radka 
Hodicová. 

Poslední tři roky pracovala na měst-
ském úřadě jako vedoucí odboru ko-
munikace a cestovního ruchu. Pod 
jejím vedením odbor zavedl celou řadu 
novinek pro zefektivnění komunikace 
s občany, od nových webových stránek, 
facebookového profi lu města přes elek-
tronický newsletter s názvem Aktuali-
ty, mobilní rozhlas až po nový jednotný 
vizuální styl města. 
Radka Hodicová vystudovala Vysokou 
školu ekonomickou v Praze (obor Pod-
niková ekonomika a management), 
doktorát získala na Ekonomické fakul-
tě Technické univerzity v německém 
Chemnitz v oboru Marketing. Před 
nástupem na městský úřad působila 
v pražské pobočce mezinárodní per-
sonálně-poradenské společnosti jako 
konzultant. 
Tajemníka obecního úřadu jmenuje 
podle § 103 odst. 3 zákona o obcích 
starosta, a to se souhlasem ředitele 
krajského úřadu. Vlastnímu jmeno-

vání musí předcházet výběrové řízení 
v souladu se zákonem o úřednících 
územních samosprávných celků. Vý-
běrové řízení na funkci tajemníka/ta-
jemnice úřadu proběhlo ve druhé po-
lovině dubna, s výsledkem výběrového 
řízení ředitel krajského úřadu vyslovil 
souhlas na konci května.

Klášterečtí radní 
pak pověřili vede-
ním odboru komu-
nikace a cestovního 
ruchu Adélu Chlu-
povou, DiS. 

Adéla Chlupová 
vystudovala Vyšší odbornou školu 
cestovního ruchu v Karlových Varech, 
nyní si doplňuje kvalifi kaci v oboru 
cestovního ruchu na Vysoké škole ob-
chodní v Praze. Na odboru komunika-
ce pracuje již desátým rokem, dopo-
sud jako zástupce vedoucí. Má bohaté 
zkušenosti z marketingu cestovního 
ruchu, v posledních letech se podílela 
na zavedení celé řady novinek v oblasti 
komunikace s veřejností. Hovoří ang-
licky a německy.  
Pověření radou města je platné do 
doby jmenování nového vedoucího 
tohoto odboru.                                    -vfi s-

továny. Několik obyvatel vyjádřilo ne-
spokojenost s probíhající rekonstrukcí 
vodovodu, tu však zajišťuje Severočes-
ká vodárenská společnost a.s. resp. její 
dodavatel Vodohospodářská stavební 
s.r.o. Oprava vodovodu by dle informa-
ce dodavatele SVS a.s. měla být v dolní 
polovině ulice již ukončena, nyní se 
přesune do horní půlky ulice vedoucí 

k hlavní komunikaci I/13. Po ukončení 
těchto prací začne město rekonstruovat 
celou ulici. Bude položen nový povrch 
komunikace, který mimo jiné zajistí 
odvod vody od rodinných domů. 
Věříme, že rekonstrukce ulice Pod 
Skalkou proběhne bez komplikací a 
povede ke spokojenosti tamních oby-
vatel.                                                      -achl-

PODĚKOVÁNÍ

Policisté vyšetřují incident v bytě 
ve Větrné ulici. Minulý měsíc zde 
48letá žena napadla svoji spolubydlící 
a vyhrožovala jí ublížením na zdraví. 
Vzduchem létaly pěsti i židle. Napade-
ná musela následně vyhledat lékařské 
ošetření. Uvedené jednání policisté 
vyšetřují jako nebezpečné vyhrožování 
a ublížení na zdraví. Případ je předmě-
tem dalšího vyšetřování policistů.

Napadla spolubydlící
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Pronajmu byty v Klášterci nad Ohří 

následujících velikostí: garsoniera, 2+1, 
3+1. Dlouhodobá nájemní smlouva. 
Kontakt  777 818 144. 

PO - PÁ: 7.00 - 15.00PO - PÁ: 7.00 - 15.00
tel.: 474 336 336tel.: 474 336 336

Kancelář v obřadní síniKancelář v obřadní síni
na hřbitově v Kadanina hřbitově v Kadani

STÁLÁ SLUŽBA:STÁLÁ SLUŽBA:

776 33 22 18776 33 22 18

Zákaznická linka - ZDARMAZákaznická linka - ZDARMA

NON STOP:NON STOP:
800 26 11 28800 26 11 28

POHŘEBNÍ SLUŽBA KADAŇ

e-mail: kadan@pohrebnisluzbakadan.cz
web: www. pohrebnisluzbakadan.cz
Vysočanské zahrady a.s.     krematorium
Člen sdružení pohřebnictví
Poskytujeme kompletní služby v oboru pohřebnictví na vysoké úrovni.

Po „třináctce“
to opět frčí

Rozmary počasí, tvořící se dlouhé 
kolony vozidel, někdy až infarktové 
situace na světelné křižovatce, ner-
vózní řidiči, ale také noční pokládka 
asfaltu. To vše s sebou přinesla rekon-
strukce nejvyužívanější a nejzatíže-
nější komunikace I/13, která protíná 
celé město. 
Ač byli místní dobře informováni o 
probíhajících pracech, ať už webový-
mi stránkami města či mobilním roz-
hlasem, byli to právě někteří z nich, 
kdo rozpoutávali bouřlivé diskuze 
na sociálních sítích. Místo toho, aby 
používali objízdné trasy, které znají 
nejlépe, právě proto, že jsou domácí, 
mnohdy brblali v kolonách o tom, 
jak je dodavatelská fi rma Eurovia CS 
Karlovy Vary neschopná a přidělává 
řidičům jen problémy. A jen malé 
procento dokázalo ocenit noční práce 
(v Čechách netradiční rozhodnutí) a 
ulevit tak co nejvíce občanům a řidi-
čům a dodržet správné technologické 
postupy při pokládce asfaltu. Firma 
Eurovia s touto aktivitou přišla sama a 
nepožadovala od ŘSD za noční práce 
žádné peníze navíc. Město Klášterec 
nad Ohří takové rozhodnutí rádo uví-
talo a vyšlo fi rmě vstříc. Noční práce 
tak zkrátily stavbu o několik dní. 
Nakonec ale byly ohlasy většiny řidi-
čů pozitivní. Práce skončily a nejvytí-
ženější tepna města už je opět na ně-
kolik let zabalená do nového kabátu, 
který bude sloužit všem spokojeným 
řidičům.                                           -rony-

Již devátým rokem město Klášterec nad Ohří vyhlašuje soutěž o nejhezčí květi-
novou výzdobu, hlásit se můžete do konce srpna. Obyvatelé města a přilehlých 
obcí mohou přihlásit své vyzdobené balkony nebo předzahrádky a získat tak fi -
nanční odměnu až 3.000 Kč. „Balkon nebo předzahrádka musí být dobře viditelná 
z veřejných ploch města“, vysvětluje Libor Kocáb z odboru místního hospodářství 
klášterecké radnice a doplňuje: „V každé ze dvou kategorií hodnotíme kromě estetic-
kého dojmu i originalitu řešení nebo např. přínos pro okolí. Prvních pět míst v každé 
kategorii odměňujeme fi nanční částkou od 3.000 do 500 Kč.“ Podmínky soutěže 
najdete na webových stránkách města.                                                                        -achl-

Ve dnech 13. až 15. června proběhla v 
salónku Městského úřadu v Klášterci 
nad Ohří pravidelná sbírka použité-
ho ošacení a dalších potřebných věcí, 
jako jsou nádobí, hračky či domácí 
textil.
Město Klášterec nad Ohří ji každý půl-
rok pořádá ve spolupráci s Diakonií 

Klášterečtí opět štědře přispěli do sbírky ošacení

Broumov. Obyvatelé města i přileh-
lých obcí opět přispěli velkým množ-
stvím věcí, které již nevyužijí nebo se 
je rozhodli darovat dále. Sbírku pře-

vzala Diakonie Broumov, která nyní 
s pomocí obtížně zaměstnatelných 
osob všechny věci roztřídí. Nositelné 
oblečení bude rozdáno potřebným a 
zbylé se použije např. při ergoterapii 
či při další výrobě z textilu. „Některé z 
věcí pro děti, oblečení a hračky, město 
předá do domu Na Horách v Kovář-
ské,“ uvedla Zdena Janichová z odbo-
ru školství, sociálních věcí a sportu a 
dodala: „Jedná se o zařízení pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc.“ Měs-
to Klášterec nad Ohří děkuje všem, 
kteří do sbírky přispěli, obyvatelé byli 
opravdu velmi štědří.                      -achl-

Soutěžte o nejhezčí květinovou výzdobu
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Eliška ZárubováEliška Zárubová

Tereza Kokošková Vojtěch ŠärköziVojtěch Šärközi

Karel StoupaKarel Stoupa

Alex HanousekAlex Hanousek

Viktorie Hodovalová Sofi e StredováSofi e Stredová

Daniel KokoškaDaniel Kokoška

Mezinárodní den dětí v mateřských školách
1. června připravily p. učitelky pro 
všechny děti pestré a zábavné dopole-
dne k jejich svátku. Děti si zařádily ve 

Děti z Grossrueckerswalde na návštěvě u ještěrek
Začátkem června navštívili třídu ješ-
těrek z 2. C  ze ZŠ Krátká kamarádi z 
Německa. Toto setkání bylo již třetí v 
pořadí, ale nyní proběhlo poprvé v ČR. 
Některé německé děti zde byly poprvé, 
proto jsme jim chtěli pobyt co nejvíce 
zpříjemnit. Děti se nejdříve přivítaly, 
předaly si dárečky, zazpívaly si, šly si za-
plavat do školního bazénu, hrály logic-
ké společenské hry, vyřádily se v tělo-
cvičně. Měly možnost si také vyzkoušet 
svá první německá slovíčka, která se již 
od podzimu loňského roku pravidelně 
učí pod vedením Mgr. Průchové.

Děti z Grossrueckerswalde přijedou 
do Klášterce nad Ohří opět na začátku 
příštího školního roku, kdy si spolu s 
čerstvými třeťáky společně zasoutěží 

a zasportují.  Spolupráci kláštereckých 
škol s německou partnerskou obcí 
dlouhodobě podporuje město Klášte-
rec nad Ohří.                       -G. Jedličková-

skákacím hradu, zopakovaly si bar-
vy a zahrály různé hříčky s písněmi s 
pestrobarevnými padáky. Pohoupaly 
se na houpačkách, vyzkoušely si jízdu 
na skluzavce, prolézaly různými tunely,  
házely míčky do zvířecích tlamiček, bě-
haly mezi tyčkami. Vše za doprovodu 
veselé hudby, která se rozléhala po celé 
zahradě. Nakonec byly děti odměněny 
nanuky, magnetkami, tetovačkami a 
sladkostmi.                                   -J.Fricová-

Lili KovářováLili Kovářová

Nelly ŽihlováNelly Žihlová
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(5.7.) První koncert se bude zcela netradičně konat v nádherném protestantském kos-
tele v partnerské obci Grossrückerswalde (SRN), kde Jaroslav Svěcený (umělecký ředi-
tel a spoluzakladatel festivalu Klášterecké hudební prameny) představí ve společném 
programu špičkového českého klavíristu Václava Máchu v hudbě L. van Beethovena, 
A. Dvořáka a dalších autorů.
(6.7.) Na nádvoří kláštereckého zámku zazní první tóny letošního ročníku opravdu 
slavnostně - velký dámský orchestr Bon Art Orchestra se představí pod taktovkou 
Martina Hyblera na Galavečeru fi lmových a slavných melodií spolu s vynikajícím he-
reckým projevem známé herečky Simony Postlerové. Tento program má na festivalu 
svou premiéru. 
(7.7.) Festival přivítá (rovněž poprvé) v Renesančním sále zámku první dámu české 
violy Jitku Hosprovou, která spolu s J. Svěceným a klavíristou Václavem Máchou před-
staví violu v sólové i komorní podobě.
(8.7.) Pestrobarevnou festivalovou lahůdkou bude určitě česko-slovenský projekt Ci-
gánski Diabli s Jaroslavem Svěceným, který je jeho autorem. Tento slovenský soubor 
si díky obrovské virtuozitě a emotivnímu projevu získal již v minulých ročnících srdce 
početného festivalového publika. 
(9.7.) Opět ve festivalové premiéře zazní Večer ve znamení swingu v podání Big Bandu 
Václava Kozla, který patří k absolutní tuzemské špičce. Nádvoří kláštereckého zámku 
zaplní proslulá hudba Glenna Millera a dalších špičkových autorů tohoto žánru. 
(10.7.) Na tradiční odpolední koncert mladých a talentovaných účastníků houslo-
vých kurzů, které časově souznějí s festivalem, vystřídá koncertní vyvrcholení letoš-
ního ročníku - závěrečné Klášterecké gala představí 22letou houslistku Julii Svěcenou, 
barytonistu Filipa Bandžaka a komorní orchestr Virtuosi Pragenses, kteří spolu s J. 
Svěceným nabídnou známou i méně známou hudbu Antonia Vivaldiho,  J. S. Bacha  
a dalších skladatelů. 
Festival Klášterecké hudební prameny pořádá město a zámek Klášterec nad Ohří ve 
spolupráci s houslistou Jaroslavem Svěceným a koncertní agenturou Subiton.
„Mám obrovskou radost, že se do této překrásné severočeské lokality vrátila špičková kul-
tura a dnes tolik potřebná pozitivní energie, která oslovuje lidi všech generací z různých 
koutů naší vlasti i ze sousedního Německa a zviditelňuje tak město Klášterec nad Ohří 
tím nejlepším možným způsobem. Těším se na setkání se skvělými posluchači a neo-
pakovatelnou letní atmosféru kláštereckého zámku a jeho okolí“, říká Jaroslav Svěcený.
Letošní ročník festivalu také významně podpořil Ústecký kraj, který festival zařadil 
mezi významné akce do projektu pod názvem „Rodiné stříbro Ústeckého kraje“. Dále 
festival podpořila skupina ČEZ a.s. a společnost Toyoda Gosei Czech, s.r.o. Festival je 
také součástí projektu „Putování po historických městech Čech, Moravy a Slezska“.

Vstupenky na festival je možné zakoupit nebo rezervovat v pokladně Zámku Kláš-
terec nad Ohří, Chomutovská 1, 431 51 Klášterec nad Ohří, tel.: 474 375 436, e-mail: 
info@zamek-klasterec.cz,  a to  Po – Ne od 9.00 do 17.00 hodin. Informace o festivalu 
jsou dostupné na zamek.klasterec.cz nebo kultura.klasterec.cz.                                  -rony-

Fanoušci hip hopu už určitě netrpělivě 
vyhlížejí začátek srpna. První srpnovou 
sobotu (6. 8.) se totiž uskuteční v kláš-
tereckém letním kině druhý ročník fes-
tivalu KNOFEST. Po prvním loňském, 
až nečekaně úspěšném díle, kdy festival 
navštívilo více než 700 lidí místo oče-
kávaných 300, které si přál zakladatel 
festivalu a místní raper eLKa, přichází 
pokračování. Jestli splní slib, který loni 
dal fanouškům a letos to bude ještě vět-
ší nářez, na to už nyní může odpovědět.

První ročník festivalu jsi sám uváděl 
a tvé vystoupení mělo bouřlivou pod-
poru publika. Slíbil jsi, že ten druhý 
bude ještě lepší. Byla to jen euforie 
nebo se mají návštěvníci opravdu na 
co těšit?
Na prvním díle se představila česká a 
slovenská špička raperů a celý večer za-
končily hlavní hvězdy z Kanady a USA.
Festival se tak okamžitě stal vyhledáva-
nou akcí fanoušků hip hopu z celé České 
republiky. Dokazuje to letošní předpro-
dej vstupenek, o který měli zájem nejen 
místní, ale fanoušci dorazí například i 
z Brna, Pardubic, Valašského Meziříčí, 
Prahy a dalších měst. Minulý rok mohli 
vidět a slyšet celkem 17 koncertů. Ten-
tokrát přinášíme o mnoho větší porci 
muziky. Letos je připraveno 21 koncertů 
a nepůjde čistě jen o hip hop.
První ročník překvapil i tím, že jsme 
mohli potkat na festivalu návštěvníky 
všech věkových kategorií a odměnou 
pro tebe jako organizátora bylo, když 
jsi viděl úsměv na tvářích všech těchto 
návštěvníků, kteří si akci užívali až do 
ranních hodin. Máš i pro ně, tzv. dříve 
narozené, něco připravené?
Mezi hlavní hvězdy patří i řada českých 

Ódu na něžnost v 
Krytu představí

Viktorie Chaloupková 

Viktorie Chaloupková je vyhledáva-
nou českou i mezinárodně uznávanou 
malířkou. A není divu. Její obrazy mají 
totiž silný emocionální náboj, až je ně-
kteří nazývají šansony. Snoubí se v nich 
realita s nadrealitou. „Maluji o sobě a o 
lidech, které potkávám. Realita mi slouží 
jako odrazový můstek. Plátno a barvy 
jsou pro mne výzvou k dialogu. Snažím 
se vyprovokovat diváka k zamyšlení, 
probudit v něm naději,“ říká malířka 
Viktorie Chaloupková, jejíž výtvar-
né dílo má dlouhodobě v oblibě také 
houslový virtuos Jaroslav Svěcený. 
A protože od hudby je k malování jen 
krůček, tak na vernisáži výstavy obrazů 
Viktorie Chaloupkové v pátek 8. čer-
vence v 17 hodin zahraje právě Jaroslav 
Svěcený, který bude hlavním aktérem 
současně probíhajícího festivalu Kláš-
terecké hudební prameny. 
Tématem klášterecké výstavy Viktorie 
Chaloupkové bude Óda na něžnost. 
Uvidíme autorčiny nejnovější olejo-
malby, v nichž dominují ženy, hudba 
a květiny. Obrazy plné barev a života 
rozsvítí galerii Kryt až do 2. 8. 2016. 
Otevřeno je po celý týden od 9,00 do 
17 hodin.                                             -vfi s-

Oslavy řeky Ohře s 
návštěvou Karla IV.

Destinační agentura Dolní Poohří a 
Zámek Klášterec nad Ohří připravují 
společnou akci pod názvem Oslavy 
řeky Ohře s návštěvou Karla IV., která 
se koná 30. července od 14 – 18 hodin 
v prostorách zámeckého parku. 
Připraven je bohatý kulturní program, 
který naleznete na webových strán-
kách zámku nebo na kultura.klasterec.
cz. Roli Karla IV. ztvární herec Mojmír 
Maděrič a partnery akce jsou Divadel-
ní Ansámbl BezeVšeho, Hasiči Klášte-
rec nad Ohří, Občanské sdružení Naše 
Radonicko, celá slavnost se koná pod 
záštitou hejtmana Ústeckého kraje Ol-
dřicha Bubeníčka.                           -rony-

zvučných jmen jako například Me-
ssenJah, který byl po minulém vystou-
pení vyžádán samotnými návštěvníky, 
aby se vrátil a naplnil tak publikum 
pohodou a mírem, které jeho tvorba 
reggae přináší a láká návštěvníky po 
celé České republice. Ve stejném žánru 
se představí také kapela Urban Robot, 
která tento rok vyhrála cenu Anděl 
roku za styl reggae.
Pojďme tedy k tomu hlavnímu. Na 
co nebo spíše na koho se fanoušci hip 
hopu mohou těšit?
Akce startuje už v 10 hodin, kdy místní 
Djs navodí prvotní atmosféru festiva-
lu. K samotnému prvnímu koncertu 
se dostaneme přibližně v 11.30, kdy se 
představí kapela Brux Colony z Mostu.
Určitě hodně očekávaným bude můj 
parťák z bývalé kapely Led“N“icE, so-
kolovský Matheus, který nejen že bude 
vystupovat, ale bude také průvodcem 
celého festivalu. Dorazí i pražská špička 
Rest a Refew, kteří vyprodávají kluby 
při každé svojí zastávce.
Po desáté hodině večer se už představí 
hvězda Jižní Carolíny a headliner mi-
nulého roku Lord Lhus, který byl z fes-
tivalu tak nadšený, že chtěl přijet i letos 
a představit své nové album. Bylo mi ctí 
ho opět přijmout a budeme si tak moci 
užít jeho kadenci ještě jednou.
Další kapelou je Sodoma Gomora, v 
níž působí se svou maskou jeden z nej-
víc probíraných raperů - Řezník. Jeho 
koncerty patří mezi nejnavštěvovanější 
koncerty v ČR a je neskutečné, jak pra-
cuje s publikem, které doslova šílí.
Přiletí k nám i anglická hip hopová 
královna Amy True, která byla několi-
krát zvolená podle anglických časopisů 
za nejlepší raperku Anglie. A celou akci 

Společnost SUPSOR - SECURITY
změnila od 1. 6. 2016 provozovnu pro oblast Klášterce nad Ohří

na adresu Říční 764 (bývalý STAV-MAX)

Chtěli bychom touto cestou poděkovat naším klientům

za jejich důvěru v naše služby.

Váš SUPSOR - SECURITY

Tóny hudebního festivalu s Jaroslavem 
Svěceným se rozezní na začátku července

završí jeden z nejrychlejších evrop-
ských raperů BlabberMouf, který ze 
své holandské země přiveze další čle-
ny kapely Het Verzet a ukáže nám na 
vlastní oči něco, čemu se dá těžko věřit, 
dokud to nevidíte v reálu.

Dodejme, že ani teď nebude samo-
zřejmě chybět eLKa, který minulý rok 
rozpoutal doslova peklo na pódiu spo-
lečně s hosty, kteří mu při koncertě do-
plňovali jeho největší hity. Za pomoci 
města a dalších sponzorů tak pro vás 
organizátor eLKa společně se svým tý-
mem připravil velmi zajímavou podí-
vanou, kterou rozhodně stojí za to na-
vštívit. Máte tak jedinečnou možnost 
podpořit celoroční přípravy festivalu a 
pomoci vytvořit velký projekt v našem 
městě, jenž může vyrůst za pár let v 
něco opravdu velkého.                    -rony-



1. července od 18 hodin
Zámek 
VEČER POD LAMPIONY

Zábavný pořad plný těch nejznámějších hitů 
od 60. let až po současnost s Tomášem Bar-
tákem a Danou Vajcovou.
Vstupné: 50 Kč

30. července od 14 hodin
Zámek 
OSLAVY ŘEKY OHŘE S NÁVŠTĚVOU 

KARLA IV.

Akce, na které oslavíme tok řeky Ohře, ve 
spolupráci s destinační agenturou Dolní 
poohří.
Vstupné: zdarma

KULTURA/KULTURNÍ PROGRAM
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KAM  ZA  KULTUROU ...KAM  ZA  KULTUROU ...

LETNÍ KINO
KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ

Kino Egerie Klášterec nad Ohří
Václava Řezáče 93
431 51 Klášterec nad Ohří

Tel.: +420 474 375 701, Mob.: +420 607 648 697
E-mail: kinoklasterec@seznam.cz 
Rezervace vstupenek: www.kinoegerie.czupozornění, že fi lm se hraje v několika různých termínech a cenových relacích!

UPOZORNĚNÍ: V letních měsících letní kino mění vysílací časy!!!
1. a 9. července 2016 od 21.30 hodin
HLEDÁ SE DORY
USA | 2016 | 103 min.
Na stříbrná plátna se vrací oblíbená modrá rybka Dory, 
která si spokojeně žije na korálovém útesu s Nemem a 
Marlinem. Pak si ale Dory z ničeho nic vzpomene, že kdysi 
a kdesi ztratila své rodiče...
přístupné | CZ dabing |                    vstupné: 110 Kč

7. a 20. července 2016 od 21.30 hodin
WARCRAFT: PRVNÍ STŘET
USA | 2016 | 123 min.
Epické dobrodružství, které nás zavede do světa Azeroth. 
Nikdy nekončící spory mezi uskupením ras Aliance a Hor-
dy budeme sledovat prostřednictvím lidského generála 
Anduina Lothara a orkského náčelníka Durotana. 
od 12 let | CZ dabing |                      vstupné: 120 Kč

2. a 13. července 2016 od 21.30 hodin
DEN NEZÁVISLOSTI: NOVÝ ÚTOK
USA | 2016 | 128 min.
Za využití posbírané mimozemské technologie spolupra-
cují pozemské národy na ohromujícím obranném progra-
mu, jehož úkolem je ochrana planety. Na bezprecedentní 
vyspělou sílu mimozemšťanů se připravit nelze. Jedině vy-
nalézavost může pozemšťany zachránit před vyhynutím.
od 12 let | CZ dabing |                      vstupné: 130 Kč

3. července 2016 od 21.30 hodin
PAŘBA V PATTAYI
Francie | 2016 | 97 min.
Chce-li se dostat člověk levně na notoricky známé plá-
žové letovisko v thajské Pattayi, potřebuje super nápad, 
jak vydělat peníze... Francky a Krimo se rozhodnou, že 
v Pattayi přihlásí svého kamaráda liliputa na mistrovství 
světa v thaiboxu liliputů.
od 15 let | CZ dabing |                      vstupné: 110 Kč

6. července 2016 od 21.30 hodin
V ZAJETÍ DÉMONŮ 2
USA | 2016 | 134 min.
Manželský pár odcestuje do severního Londýna vyšetřo-
vat jeden z nejhrůzostrašnějších případů paranormálních 
aktivit, aby pomohl svobodné matce, která žije sama se
svými čtyřmi dětmi v domě zamořeném zákeřnými duchy.
od 15 let | CZ titulky |                      vstupné: 110 Kč

8. a 23. července 2016 od 21.30 hodin
TEORIE TYGRA
Česko | 2016 | 101 min.
Nerespektovala žádné jeho přání a touhu, v dobré víře, 
že ona sama vždy a lépe než on ví, co je pro něj dobré a 
správné. A tak se k jeho neštěstí o něj starala podle své 
představy o jeho štěstí. Začíná mu být jasné, že je na té 
samé cestě...
přístupné |                                       vstupné: 100 Kč

10. července 2016 od 21.30 hodin
LUCIE: PŘÍBĚH JEDNÝ KAPELY
Česko | 2016 | 89 min.
30 let spolu, 30 let bez sebe. Strhující cesta časem, čtyři 
životy plné hudby v jednom z největších českých doku-
mentárních projektů tohoto roku. Jak vznikaly jejich nej-
známější hity? Co se dělo v zákulisí? Strhující příběh 30ti 
let kapely Lucie...
od 12 let |                                       vstupné: 110 Kč

14. a 30. července 2016 od 21.30 hodin
LEGENDA O TARZANOVI
USA | 2016 | 110 min.
Mnoho let uplynulo od doby, kdy Tarzan zaměnil život v 
africké džungli za život bohatého Johna Claytona III po 
boku své milované manželky Jane. Nyní je vyslán zpět do 
Konga jako obchodní emisar parlamentu, aniž by tušil, že 
má sehrát roli pěšáka ve smrtelně nebezpečné hře...
od 12 let | CZ titulky |                      vstupné: 110 Kč

15. a 22. července 2016 od 21.30 hodin
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ DRCNUTÍ
USA | 2016 | 91 min.
Snaha veverky o získání nepolapitelného žaludu jí kata-
pultuje mimo Zemi, kde nešťastnou náhodou způsobí sérii 
kosmických událostí, které přemění a ohrožují planetu.
Kvůli záchraně před nebezpečím Manny, Sid, Diego a zby-
tek stáda opustí svůj domov a vydají se na výpravu ...
přístupné | CZ dabing |  vstupné: 130 Kč / 110 Kč

16. července 2016 od 21.30 hodin
STAR WARS: SÍLA SE PROBOUZÍ
USA | 2015 | 136 min.
Lucasfi  lm a vizionářský režisér J.J. Abrams spojili síly, aby 
vás znovu přenesli do předaleké galaxie. Star Wars se vra-
cejí na plátna kin fi  lmem Star Wars: Síla se probouzí
přístupné | CZ dabing |                    vstupné: 100 Kč

17. července 2016 od 21.30 hodin
VZKAZ V LÁHVI
Dánsko, Německo, Švédko | 2016 |112 min.
Po osmi letech strávených v Severním moři doputuje ta-
jemný vzkaz v láhvi až na stůl kriminálního Oddělení Q, 
které se specializuje na staré nevyřešené případy. Detek-
tivové jsou vtaženi do temného případu vraždícího psy-
chopata, sektářské víry a unesených dvojic sourozenců...
od 12 let | CZ titulky |                          vstupné: 80 Kč

21. a 31. července 2016 od 21.30 hodin
DEADPOOL
USA, Kanada | 2016 | 104 min.
Když mu lékaři diagnostikovali pokročilé stadium rakoviny,
podrobil se experimentální léčbě v rámci programu Wea-
pon X. Díky tomu se Wade zbavil rakoviny, a nejenže zů-
stal naživu, ale také jako bonus získal schopnost rychlého 
samouzdravování. Bohužel zůstal trvale znetvořený.
od 15 let | CZ titulky |                       vstupné: 100 Kč

24. července 2016 od 21.30 hodin
OČISTA: VOLEBNÍ ROK
USA, Francie | 2016 | 104 min.
Senátorka má k odporu vůči očistě pádný důvod, před lety 
jí padla za oběť celá její rodina. Od té doby je snaha o její 
zrušení hlavním motorem jejího tažení do Bílého domu. 
Ambiciózní soupeři vědí, že k její porážce vede jediná ces-
ta, „legální“ zabití během očisty.
od 15 let | CZ titulky |                       vstupné: 110 Kč

27. července 2016 od 21.30 hodin
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU
USA | 2016 | 98 min.
Jedná o katastrofi ckou komedii, protože vypráví příběh 
bratrů Mikea a Davea Stangleových, kteří byli vždy ská-
lopevně přesvědčení o tom, že jedině oni umí rozjet na 
rodinných setkáních tu pořádnou zábavu. Ostatní přímí 
účastníci to ale rozhodně viděli jinak.
od 15 let | CZ titulky |                       vstupné: 110 Kč

28. července 2016 od 21.30 hodin
SEZN@MKA
Česko | 2016 | 90 min.
„Léta randění, blbnutí na seznamkách a je to pořád stej-
ný. Kretén střídá kreténa,“ povzdychne si hrdinka fi lmu... 
Sezn@mka je totiž komedie o mužích, ženách a zajíma-
vém fenoménu doby - internetové seznamce... 
od 12 let |                                       vstupné: 110 Kč

29. července 2016 od 22.00 hodin
HLEDÁ SE DORY
USA | 2016 | 103 min.
Na stříbrná plátna se vrací oblíbená modrá rybka Dory, 
která si spokojeně žije na korálovém útesu s Nemem a 
Marlinem. Pak si ale Dory z ničeho nic vzpomene, že kdysi 
a kdesi ztratila své rodiče...
přístupné | CZ dabing |                    vstupné: 110 Kč

Pokud navštívíte pohádku divadla Hnedle Vedle Šípková Růženka, kte-
rá proběhne ve stejný den na zámku v Klášterci Nad Ohří, budete mít 
vstup do letního kina ZDARMA!

Bratři Ebenové už v srpnu v Kadani!
Za více než třicet let existence má běž-
ná kapela na svém kontě minimálně 
deset řadových alb. S tím však nechoď-
te na Ebeny. Ti na nic nechvátají, jsou 
to muži mnoha funkcí a zaměstnání, 
nic nelámou přes koleno a to je znát i 
z výsledků jejich práce. Vloni si tedy do 
diskografi e připsali teprve páté, ale o to 
vydatnější album ČAS HOLIN. 
Po vydatné chlebíčkové baště si Marek, 
David a Kryštof Ebenové za pomoci 
svých stálých souputníků Pavla Skály 
(kytary, mandolína), Jiřího Veselého 
(baskytary, akordeon), Jiřího Zelen-
ky (bicí, perkuse), Jaromíra Honzáka 

(kontrabas) a hostujícího Oskara Törö-
ka (trubka) nazuli kvalitní různobarev-
né holiny a znovu potvrdili, že Ebeni 
jsou nezaškatulkovatelní. Mimo rocku, 
folku a blues v jejich muzice slyšíte i 
odlesky popu, jazzu, reggae i lidovky, 
a nad tím vším ční jako střecha texty a 
osobnost Marka Ebena.
Jedinečný koncert Bratří Ebenů pro-
běhne v pátek 5. srpna od 20 hodin v 
zahradách Františkánského kláštera v 
Kadani. Vstupenky stojí v předprodeji 
250 Kč a koupit je můžete v Informač-
ním centru v Kadani nebo on-line na 
www.kultura-kadan.cz. 

Svatba aneb jak šel čas

Od 10. června se na kláštereckém zámku otevřela unikátní expozice 40 svatebních 
šatů a doplňků Nikoly Melicharové. V čem se dívky vdávaly před mnoha lety? To 
zaujme především ženy všech věkových kategorií, které si rády připomenou časy, 
kdy výběr šatů pro svůj velký den byl tím okamžikem, po kterém zbyla už jen krás-
ná vzpomínka. Výstava připomíná různá období a jsou na ni zvány nejen ženy, ale 
samozřejmě také pánové. Expozici nádherných svatebních šatů a doplňků můžete 
zhlédnout do 31. srpna 2016. Vstupné 50,- Kč, snížené 30,- Kč.                      -rony-

Je to tak. Městské knihovně v Klášterci 
nad Ohří je letos již 70. V roce 1946 vedla 
knihovničku v jedné místnosti na klášte-
reckém zámku paní Věra Pilná. Ve fondu 
měla 70 knih, které šly určitě „na dračku“. 
V průběhu let se potom knihovna něko-
likrát stěhovala - chvíli byla na městském 
úřadě - a nakonec zakotvila ve Společen-
ském středisku Panorama. V době nej-
většího rozkvětu měla dokonce pobočku 
na Centrumu. Dnes má knihovna ve 
svém fondu celkem 65 789 knih, které si 
ročně vypůjčí 24 000 návštěvníků. Také 
zpracování výpůjček již neprobíhá jako 
dřív a generální katalog je romantickou 
minulostí. Vše je zavedeno v počítačích 
a databáze našich knih je přístupná po 
internetu. Inu, pokrok nezastavíš.
Rádi bychom pozvali naše čtenáře na 
oslavu narozenin městské knihovny. V 
srpnu, na závěr tradičního týdne „Města 
čtou“, budeme v klášterecké sala terreně 
slavit. Můžete se těšit na dort a nějaké ty 
vtipné nebo muzikální gratulanty. Naši 
čtenáři budou asi poprvé v historii oprav-
doví VIP, neboť akce není určena široké 
veřejnosti, ale právě jen čtenářům naší 
knihovny. A tak se na vás budeme těšit 
19. 8. 2016 v parku v sala terreně. Více 
podrobností a informací, jak se stát hos-
tem na narozeninové oslavě, hledejte na 
webu knihovny od 1. 7. 2016.         -mbis-

Městská knihovna 
slaví 70 let

Letní prázdniny si 
užijete i s knihovnou

Prázdniny se blíží a vy se již jistě těšíte k 
babičkám a dědečkům, na hory, k moři, 
prostě na dovolenou a na prázdniny. 
Pokud ale budete trávit část léta doma, 
vězte, že městská knihovna pro vás bude 
otevřena celé léto, jakoby se nechumelilo. 
Dokonce, navíc k běžné otevírací době, 
přidáme dětem nějaké ty hodiny dopole-
dne. Ano, dětské oddělení bude otevřeno 
i dopoledne, a to ve stejném čase jako od-
dělení pro dospělé. Ale to není všechno. 
Připravili jsme pro vaše pobavení a potě-
šení dvě zajímavé akce, které si nenechte 
ujít. O co jde? To už si najděte na našich 
webovkách.                                            -mbis-

V kláštereckém parku probíhal ve dnech 
23. -  29. června druhý ročník sochař-
ského sympozia. V době naší uzávěrky 
umělci ještě stále pracovali na svých 
dílech, proto jsme se dohodli s hlavní 
organizátorkou Jitkou Kůsovou - Valev-
skou, že vás o zážitky určitě neochudíme 
a do příštího vydání připravíme na toto 
téma obsáhlý rozhovor.                         -rony-

Krušnohorské sochařské sympozium 
ve dřevě 2016 Paměť krajiny

Téma: VODA
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Drsný závod všichni dokončili

V sobotu 18. června se v zámeckém 
parku konal již třetí ročník hasičského 
víceboje „Výstup na zámeckou věž“. 
Jedná se o soutěž, kde závodníci prově-
ří svou fyzickou a psychickou odolnost. 
Trať je složena z několika náročných 
disciplín, jako je natažení dvou hadic 
B, 4x převalení traktorové pneuma-
tiky o váze cca 50 kg, přetlučení 90 
kg závaží do vzdálenosti cca jednoho 
metru, přenesení dvou 25 kg barelů 
na vzdálenost cca 30 metrů, a nakonec 
výstup na věž našeho zámku. Odtud 
musí ještě závodník doběhnout do cíle, 
který se nachází až na schodech u sala 
terreny. Letos se běžely dvě kategorie. 
První hasičská se běží v kompletní 
zásahové výstroji včetně aktivního dý-
chacího přístroje, druhá kategorie, kde 
se tentokrát mohli zúčastnit i příchozí 
diváci, je v odlehčené výstroji s dýcha-
cím přístrojem na zádech jako zátěž. 

Nejrychlejšími závodníky v kategorii A 
byli: Ondřej Spurný od hasičů z Kryr, 
druhý byl domácí Tomáš Soukup a 
třetí, po rozstřelu na závaží s domácím 
Davidem Čižinským, Michal Lukáč od 
hasičů z DNT, jelikož dosáhli stejného 
času. V kategorii B byl nejrychlejší Petr 
Svoboda od hasičů ze Srbic, a další dvě 
místa obsadili klášterečtí občané Luděk 
Hodic na druhém a Stanislav Kříž na 
třetím místě. Celkem se zúčastnilo 20 
závodníků v kategorii A, z dobrovol-
ných hasičských sborů z Droužkovic, 
Spořic, Kadaně, Kryr, Nejdku, a podni-
kových sborů z Dolů Nástup Tušimice 
a Správy železniční dopravní cesty. V 
kategorii B se sešlo 6 závodníků, hasič 
ze Srbic, hasička z Droužkovic a 4 pří-
chozí zájemci z řad občanů. Vítězem 
závodu se stal každý, kdo tuto nároč-
nou trať zvládl dokončit, což se podaři-
lo všem účastníkům.                         -ff ou-

Pokladnička z cyklotour 2016 byla již otevřena
Charitativní veřejná cyklotour s Jose-
fem Zimovčákem s názvem „Na kole 
dětem“, která pomáhá onkologicky ne-
mocným dětem, dorazila v sobotu 11. 
června do Klášterce nad Ohří. 
Již 7. ročník veřejné cyklotour napříč 
Českou republikou odstartoval 1. červ-
na v Bruntálu. Hlavním cílem této je-
denáctidenní akce bylo získání fi nanč-
ních prostředků na pomoc a podporu 
onkologicky nemocných dětí. Připojit 
se k pelotonu mohl každý, třeba jen 
na pár kilometrů nebo přijít rovnou 
do cíle. Během 11 dní, kdy probíhala 
cyklotour „Na kole dětem“, se po celé 
republice podařilo do pokladničky vy-
brat 113.314,- Kč a 46 €. 
Město Klášterec nad Ohří přispělo 
částkou 5 000,- Kč. Všechny peníze 

Tereza Suchá je týmovou mistryní Evropy
Tereza Suchá z Klášterce nad Ohří je 
součástí vítězné formace dětí ze spor-
tovního týmu Beethoven D.C. Cho-
mutov, která minulý víkend dosáhla na 
stupínek nejvyšší na evropském šampi-
onátu DANCE FEVER.
Jedná se o evropskou soutěž v disco 
dance a disco freestyle, která se konala 
v SD aréně v Chomutově. Taneční for-
maci s názvem Shake it, break it!, kterou 
mezinárodní porota ohodnotila jako 
nejlepší z celkem 13 soutěžících týmů, k 
tomuto vítězství přivedla trenérka, cho-
reografk a a majitelka tanečního centra 
Beethoven D.C. z Chomutova, Eva Vl-
ková. Terezka Suchá pod jejím vedením 
tak ve svých devíti letech zúročila zatím 
pět let tancování v taneční škole, kde již 
čtyřikrát byla součástí dětské formace, 
která získala titul mistrů republiky v dis-

Klášterecký kapřík

Poslední  květnový pátek se uskutečnil 
již 2. ročník plaveckých závodů Klášte-
recký kapřík. Ten pořádá klášterecká 
ZŠ v Krátké ulici společně s plaveckou 
školou Jednička, která působí v rámci 
této základní školy. Soutěž je určena 
pro žáky prvních až pátých tříd a letoš-
ního kapříka se zúčastnili žáci nejen z 
domácí školy, ale též ze základních škol 
ve Školní a Petlérské ulici. „Plaveme ve 
dvou kategoriích,“ vysvětlovala jedna z 
organizátorek soutěže Jana Pokorná. 
„První je pro žáky prvních, druhých a 
třetích tříd, a je rozdělena ještě na chlap-
ce a na dívky. A stejné je to ve druhé ka-
tegorii určené pro žáky čtvrtých a pátých 
tříd. První kategorie plave pětadvacet 
metrů, druhá padesát.“ Podle očekává-
ní vyhráli ve všech kategoriích plavci 
z pořádající Základní školy v Krátké 
ulici. Kompletní výsledky najdete na 
webových stránkách školy.              -miny-

Rallye Krušné Hory
Přípravy na IV. Rallye Krušné hory 
2016 jsou v plném proudu a organizač-
ní tým rallye zároveň zve jak posádky, 
tak i diváky, na tento připravovaný 
podnik. Celá soutěž se nově pojede 
pod AČR, a to ve dnech 15. - 16. 7. 
2016. Závod je situován na technické 
tratě v okolí Klášterce nad Ohří. Cel-
kem se pojede na 5 rychlostních zkouš-
kách o celkové délce 69,29 km. Délka 
celé soutěže bude 189 km. Vybrané 
rychlostní zkoušky jsou 100 % na asfal-
tovém povrchu a jedná se o technické 
tratě v oblasti Krušných hor, které jsou 
zajímavé jak pro posádky, tak jsou zde 
i atraktivní divácká místa. Zázemí celé 
soutěže je díky vstřícnosti a záštitě 
města a starosty situováno do lázeňské-
ho města Klášterec nad Ohří, kde bude 
ředitelství soutěže, a také slavnostní 
start dne 15. 7. 2016 a cíl s vyhlášením 
výsledků celé soutěže dne 16. 7. 2016. 

Pohřební služba
František Barák

Klášterec nad Ohří
zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti

spojené s úmrtím vašeho blízkého
• civilní a církevní obřady v Klášterci s následnou kremací 

nebo uložením do hrobu
• obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Perštejně a 

okolí
• kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 – vedle pošty, Klášterec nad Ohří
tel. 474 332 218          non stop služba 602 491 050

po-pá 8 - 13,30 hodin                   www.levnypohreb.cz

„Přeji účastníkům soutěže co nejvíce 
sportovních zážitků s vůní benzínu 
a věřím, že se setkáme nejen při slav-
nostním vyhlášení výsledků soutěže na 
našem náměstí, ale i při dalších vašich 
návštěvách našeho města, např. zám-
ku a přilehlého parku či lázeňského 
komplexu s prameny léčivých vod,“ 
zanechal vzkaz na webu soutěže pro 
všechny účastníky soutěže starosta 
města Štefan Drozd.                          -rony-

již byly vloženy na transparentní účet 
Sbírky a budou použity na rekondiční 
pobyty dětí.                                       -rony-

co dance. Blahopřejeme a děkujeme za 
reprezentaci.                                           -vfi s-

Město Klášterec nad Ohří gratuluje Ondřeji Chloupkovi, jenž je členem 
kláštereckého atletického oddílu, k velkému úspěchu. Ondra splnil li-
mit na 800 m na Mistrovství Evropy dorostu časem 1:54:01 a vyhrál 
Mezistátní utkání. Rovněž blahopřejeme trenérce Veronice Blaškové 
Purmanové a děkujeme za úspěšnou výchovu našich reprezentantů.
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